

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 10.04.2019 Numéro de publication: HR02-1004608035

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation BG Research SA, Genève

BG Research SA [de] BG Research AG [en] BG Research Ltd Jusqu'ici Hyperweek SA [de] Hyperweek AG [en] Hyperweek Ltd

rue de la Colline 10 1205 Genève IDE: CHE114648030

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Genève

lusau'ic

conception, réalisation et production d'outils et produits de communication sur supports informatiques, Internet ou vidéo; prestations de conseil et service y relatives; accorder des prêts ou des garanties à des actionnaires ou des tiers, si cela favorise ses intérêts.

Hyperweek SA, à Genève, CHE-114.648.030 (FOSC du 15.09.2016, p. 0/3057279). Nouvelle raison sociale: BG Research SA [BG Research AG] [BG Research Ltd]. Nouveau but: conception, réalisation, production et commercialisation d'objets connectés destinés au grand public; conception, développement et exploitation de logiciels, bases de données et protocoles de communication; prise et cession de licences d'exploitation sur brevets, dessins, marques, modèles et logiciels en Suisse et à l'étranger; toutes prestations de conseils et de services en systèmes d'information et de communication (cf. statuts pour but complet). Statuts modifiés le 01.04.2019. Briner Raphaël Marc Akam n'est plus administrateur et ses pouvoirs sont radiés. Groff Jean-François, de France, à Estavayer, est nommé administrateur unique avec signature individuelle. Selon déclaration du 01.04.2019, il est renoncé à un contrôle restreint. Fiduciaire Muller Christe & Associés SA n'est plus organe de révision.

## Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 15.09.2016

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 6884 du 05.04.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève